

# OKRUŽNICA

br. 38

Izdaje: Odbor za pripremu duhovskih konferencija

---

## Krist spasitelj je došao!

Božić je vrijeme radosti, jer je na Betlehemske poljanama odzvanjala pjesma anđela koja je objavila veliku radost svim ljudima:

**Javljam vam veliku radost (Luka 2:10)**

Božić je vrijeme darovanja odkada je Bog svojom svetom ljubavlju u Betlehemske jaslice položio poklon svoga sina. Bila je to tiha ali veličanstvena sveta noć u kojoj je siromašni i griješni svijet dobio novu dimenziju nade, nade u spasenje i vječno blaženstvo.

Božić je vrijeme ljubavi od kako je četa nebeskih anđela navijestila prvu nebesku pjesmu;

**Slava Bogu na visini a mir ljudima na nizini.**

Božić je ona noć u kojoj nas je obasjalo čovjekoljublje i milost božja. U toj noći je božićna radost dobila jedan stalni i neuništiv temelj.

Kada se u jednoj porodici rodi dijete zavlada neopisiva radost koja se poput ugodnog mirisa širi i radošću zahvaća bližnje te se svi raduju tom Božanskom daru.

Dopusti Bogu da ti u ovom božićnom vremenu pokloni dane nebeske radosti i mira te da ta izpunjenost potraje u sve dane ove zemaljske egzistencije.

# Duhovska konferencija 1992 god

Tema Duhovske konferencije za 1992 godinu je uzeta iz 1. Petrove poslanice 1. glave od 1 - 11 a glasi odnosi se na:

Stanje u crkvi danas

Lozinka je iz Otkrivenja Ivanovog 3. glave 15a vrste,  
"Ni studen ni vruć"

Predavač će biti Dr. Branko Lovrec.

Za rad sa djecom je predložena sestra Estera Mikulić,  
dok će naraštajce voditi Brat Hamp Tonči.

I omladina i dalje ostaje vjerna svom "TIM-U".

**Kratak Izvještaj braće i sastara sa njihovog posebnog sastanka za vrijeme prošle konferencije.**

Sestre su govorile na temu " kristovo tijelo "

Konstatirano je da se tijelo sastoji od udova, te je stavljen naglasak na potrebu da pronalazimo darove koje nam je Bog dao da bismo mogli uspješno funkcionirati na tom Kristovom tijelu, te ga na taj značajan način i proslaviti.

Braća su govorila o disciplini u crkvi te o zadaci djakona.

Bilo je i riječi o grijeskama navednih i ostalih, te kako se postaviti na one koji namjerno griješe. Govorilo se o živom kamaenju i o ugradjivanju tog živog kamenja u zdravo funkcioniranje crkve što nas jedan kao od bitnih elemenata i veže u zajednicu. Na kraju je zaključeno da crkva nije pokladni karneval gdje se sve smije već je ona mjesto svih nas sa svojim osobitostima.

Crkva zastupa Evandjelje Isusa Krista i cijelokupnu Božju riječ, te je vrlo opasno usporedjivati ju sa ostalim organizacijama a kamoli potcijenjivati njen značaj. Crkva ima i treba trajno imati funkcije koje su u stanju oduprijeti se svakolikom grijeshnom napadu uz pomoc Svetoga Duha. Gdje je samo sloboda u crkvi sa malim "s" nije Sveti Duh i nitko nesmiye ono što nam je Isus Krist podario i podredio pokvariti.



## TROŠKOVI KONFERENCIJE

Troškovi konferencije podižu se za samo 5 marki i iznose 100 DM po osobi, dok djaci i studenti plaćaju pola cijene.

Uplate molimo vršite na vrijeme kako ne bih došlo do zastoja ili pomanjkanja sredstava pred samu konferenciju, koja će biti održana od 6.6. do 8.6.1992 u Friolzheim-u.

---

17.11. održan je skup kršćana u švicarskoj u blizini St. Gallen-a nedaleko mjesta Andwil. Brat Branko Bayer je pozvao veći broj kršćana i iz Njemacke, na čiji poziv dosta ih se odazvalo. Skup je bio velik i blagosloven i treba nam služiti za primjer.

Jugoslawische Christliche Mission e. V. obavlja svoje kršćanske sastanke uz Božju Riječ u Frankfurtu na Majni svake nedjelje u 17 : 00 sati, u ulici Am Tiergarten 50.

Te možete uputiti svoje poznanike, prijatelje i rođake da posjete sastanke gdje se propovijeda Evanjelje Isusa Krista.

brat i sestra iz Wisloch-a pišu:

Dragi naši u Kristu, informirani smo o udruženju Kršćana za širenje evandjelja Isusa Krista među našim narodima kroz Jugoslawische Christliche Mission e. V.. Na srcu nam leži čežnja da što više ljudi čuju vijest o Isusu Kristu i o spasenju kroz njega, pa smo se i mi odlučili da suradjujemo sa vama. Šaljemo vam mnogo srdačnih bratskih pozdrava u kršćanskoj ljubavi, vaši

Joža i Slavica Segedi

Jugoslawische Christliche Mission e. V.

zahvaljuje svima koji su izrazili želju da budu prijatelji misije radi bratske suradnje i pomoći u širenju Evanelja medju našim narodima.

Vi kao i ostali zainteresirani možete dobiti svu vrstu duhovne literature i informacije ili biti suradnik misije ako pišete na slijedeću adresu:

Jugoslawische Christliche Mission e. V.  
Postfach 1226

D-6104 Seeheim - Jugenh.

Impressum:

Okružnicu izdaje Odbor za organizaciju DK

Urednik: Andreas Vujčić  
Darmstädterstr.9  
6104 Seeheim-Jugenh.

Molimo vas, šalžite i dalje vaše izvještaje iz kršćanskog svijeta o svim događajima kako bih suosjećali i radovali se sa drugima i bili jedni drugima na vrijeme u pri pomoći.

Svim čitaocima Okružnice  
blagoslovene Božićne i

novogodišnje blagdane

želi Odbor Duhovske Konferencije.